
Карл Хабзбург Лотринген: ЕУ је наставак идеје велике империје за коју се залагао Ото фон Хабзбург
четвртак, 16 јануар 2014 17:32

Први светски рат догодио би се и без сарајевског атентата јер су већ постојале тензије
између Немачке и Русије, каже син Ота фон Хабзбурга Карл Хабзбург Лотринген и
демантује да је Аустроугарска крива за почетак рата.

  

Европска унија је наставак идеје велике империје за коју се залагао Ото фон Хабзбург,
последњи престолонаследник Аустроугарске монархије, изјавио је за лист Гардијан
његов син Карл Хабзбург Лотринген.

  

"Срећан што се Европа развила на начин који је он предвидео. Такву Европу је желео мој
отац, околности су се промениле, али ми радимо на идеји велике националне правне
структуре", рекао је потомак царске породице, истовремено негирајући да је
Аустроугарска крива за почетак Првог светског рата.
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Према његовим речима, ако неко жели на упрошћен начин да гледа на ситуацију, онда је
пуцањ у Сарајеву означио почетак рата, али Хабзбург Лотринген сматра да би до сукоба
у сваком случају дошло неколико недеља касније, другим поводом, зато што су између
Немачке и Русије већ постојале тензије.

  

"Многе државе су већ биле спремне за сукоб и главни разлог рата је национализам",
сматра Лотринген.

  

Каже да нема потребе да његова породица показује жаљење због трагедије Првог
светског рата, зато што би то значило да су они први кривци за рат и да би требало да
се на неки начин искупе.

  

Истиче да је погрешно упирати прст у једну државу и да је његов деда Ото фон
Хабзбург покушавао да смири ситуацију, али да су га Срби видели као главног
противника због ситуације са словенским народима у Аустроугарској монархији.

  

"Покушавао је да смањи доминантан утицај Срба међу словенским народима", подсетио
је потомак царске породице.

  

Навео је и да већина чланова његове породице посматра рат не само као део државне
историје већ и као део породичне историје. 

  

(РТС)
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